

国内年龄最小的肾移植受者出院 祝福4岁小华栋健康成长

经过术后一个多月的治疗和恢复,昨天上午,本报2008年12月下旬曾经报道过的国内体重最轻、年龄最小的活体肾移植受者,4岁的路华栋终于出院。郑大一附院肾移植科主任丰贵文说,虽然小华栋可以出院了,但仍然要接受院方严密的监控,半年之内,他需要每周回医院复诊一次。

晚报记者 邢进/文
王梓/图



昨日,即将出院的小华栋将一只大红牛玩具高高地举过头顶,感谢所有帮助过他的爱心人士。

术后多次出现肝功能异常

昨天10时30分,肾移植科病房内,4岁的小华栋早已穿着整齐,在床下跑来跑去地玩。看他那活泼的样子,简直无法想象几个月之前他还在死亡线上挣扎,虚弱得无法下床。自从2008年12月12日成功手术以来,孩子的恢复过程也并非一帆风顺。由于目前医学界对于儿童肾移植术后抗排异药物的使用没有成熟的经验,在术后恢复的一个多月中,小华栋的用量根据他的身体反应情况多次被调整。

肾移植科主任丰贵文说,肾移植术后抗排

异药物具有肝毒性和肾毒性,使用不当会造成肝肾损害。在目前的医学水平下,对成年人肾移植术后的药物使用已经有相当成熟的经验,但在儿童肾移植术后抗排异药物使用方面尚在摸索阶段。作为国内体重最轻、年龄最小的活体肾移植受者,医生对小华栋术后药物使用情况需要一步一步地仔细研究,根据他的身体反应情况反复斟酌确定剂量。实际上,手术之后小华栋尚在ICU病房接受重症监护时,就已经出现了肝损害情况,医生立即对抗排异药物

治疗期间,长胖了五六斤

入院时,小华栋几近奄奄一息。非但不能下床活动,腿部也细得像麻秆儿,几乎不能吃任何东西。移植母亲的健康肾脏之后,孩子恢复得很快。丰贵文说,收治时孩子体重还不到11公斤,在住院治疗期间,体重已经增长到了14公斤。胃口也变得很好,每天早上都能吃一碗鸡蛋羹。作为整个科室的“重点保护对象”,全科室的医护人员都对小华栋照顾有加。住院期间孩子和他们建立了深厚的感情,

一直叫科里的年轻医生“干爸爸”。春节期间,大家给孩子买来了可爱的小牛玩偶和各种玩具。得知孩子要出院,科室还给全家人送上了一个大大的鲜花篮以示祝贺。小华栋更是双手抱在胸前,向全科室的叔叔阿姨和所有关心他的人们拜年。

孩子出院之后必须每周来院复诊一次。院方要检查孩子的恢复情况及肝肾功能,以便掌握孩子的最新情况,及时调整治疗方案。

的使用量进行了调整。去年12月20日,路华栋转入肾移植科普通病房。8天之后,转氨酶(衡量肝功能正常与否的重要指标)再次升高,医生再次及时调整了药量,情况随即好转。情况在2009年1月中旬再次出现反复,医生仍然通过调整药量加保肝治疗的手段,控制了转氨酶,孩子很快得到了恢复。此外,肺部感染也是肾移植患者经常出现的情况。小华栋也于术后出现了肺部感染,但经过20多天的治疗和密切监护,截至目前,肺部感染也已被控制。

准女婿头次上门 酒没少喝 高速路上停车酣睡 罚得不轻

□晚报记者 张柳

本报讯 第一次到郑州女朋友家登门拜访,新乡小伙马先生在酒桌上受到了热情招待。这一醉不当紧,他直接把车停在高速上就睡着了。

昨日13时许,许昌司机王师傅给省高速交警支队打了个电话,说自己开车走到京港澳高速公路595公里处左右时,差点撞上停在超车道上的一辆银白色本田。王师傅很生气:“这车咋能停这儿?早晚得出事儿。”

正在该路段巡逻的新乡大队民警高市建、赵利民赶紧往595公里处赶,远远就看到这辆本田停在超车道与行车道中间,而且车子左侧的门还大开着,两边的车都是按着喇叭从紧急停车带冲过去,场面特危险。

两名民警赶紧在车后200多米处设置警示标志,再走近车子一看,司机仰躺在车里睡得正香,满面通红,车厢里还弥漫着浓烈的酒气。“喂,醒醒。”赵利民上前想叫醒司机,但人家脑袋一晃又睡了。

看到这种情况,两名民警想把司机抬到副驾驶位置上,以便把车开到路边紧急停车带上。就在搬运过程中,司机醒了,拍着高市建的肩膀说:“没事,再来干一杯。”

直到下午4时许,酣睡的司机才醒了酒,这名小伙子姓马,一听民警说对他要罚款并扣分时,连连解释,说自己是第一次去郑州女朋友家走亲戚,女友的两位哥哥连番灌酒,“都是男人你也知道这是没办法的,就饶了我吧”。

但马先生最终被依法扣12分,罚款2000元,得重新参加驾驶员考试。

线索提供 任红娟 姜源成

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

寻找中韩 新春代言人

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

中韩宝贝 评选活动 开幕啦!

2月8日 昭元 Studio 32 新年嘉年华答谢舞会 暨中韩星宝贝现场PK赛 拉票活动

0-12岁 均可报名参加

冠军赢取万元成长基金

王馨莹
年龄: 5岁
父母寄语: 祝宝贝一生幸福
网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 86-371-6367 5777 6359 2111
报名地点: 中国 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

恭贺新年 HAPPY NEW YEAR 2009

24小时订票热线:

96677 省内直拨/市话收费

400-65-96677 国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

购特惠机票赢精美礼品 积分礼品半价兑换

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.65622222.com